Exercices sur les unités de masses, CM2

Préenom : ....................... Date : ...............
1) Pour chaque question, coche la bonne réponse
a)Lamassede7g-=.. 700 cg 700 mg 700 dg
b) La masse de 1 quintal = . 100 kg 1000 kg 10 kg
c) La masse de 4 dag = ... 4 000 mg 40 000 mg 1400 mg
d) Lamassede 7 cg = ... 70 mg 70 dag 70 dg
e) La masse de 4 kg = ... 4000¢ 400 g 40000 g
f)Lamassede 2g=... 0,2 hg 0,2 dag 0,2 dg
g) La masse de 3 tonnes = ... 3000 kg 30 kg 300 kg
h) La masse de 1dg = ... 100 mg 100 cg 100 g

2) Compleéte avec le signe <, = ou >

a)8dag ...... 8 dg
d)3g..... 300 mg
g)4 hg ...... 400 ¢

b) 45 dg ...... 450 cg
e)15¢cg ...... 150 mg
h) 7 dg ...... 70 g

c)200dg ...... 2 kg
f)3t.... 300 kg
i)8000cg ...... 8¢

3) Recopie ces masses de la plus légére a la plus lourde.

a)70dag/7kg/79g/70cg/700dg

b)1dag/1dg/12g/120mg/1,2g

4) Compléte les égalités aves la bonne unité.

a)3g=30............
d)9dg=0,09 ...
g)3t=3000............

5) Complete les égalités.

c)89g=0,8.......
f)2hg=2000 ............
i)1dag =10 ............
c)6dag = ....cccceeneennnn. g
f)8dg = .. cg
iJ4dag = ....cccoevrnnnnnn. mg



t q kg hg dag dg cg mg
Correction
Exercice 1 Exercice 2 Exercice 4
a) 700 cg a) 8 dag > 8 dg a)3g=30dg
b) 100 kg b) 45 dg = 450 cg b) 7 dg = 700 mg
c) 40 000 mg c) 200 dg < 2 kg c)89=0, 8dag
d) 70 mg d) 3 g > 300 mg d) 9 dg = 0,09 dag
e)4000g e) 15 cg = 150 mg e)2g=200cg
f) 0,2 dag f) 3t> 300 kg f) 2 hg = 2 000 dg
g) 3000 kg g)4 hg=400g g) 3t=3000kg
h) 100 mg h)7dg<70g h) 9 kg = 90 hg
i)8000cg>8g i)1dag=10g¢g
Exercice 3
Exercice 5
a)70cg/7g/700dg/70dag/7k
) 99 ) ) 9 a)6kg=6000g
b)6dg=0,6g
b)1dg/120mg/1,2g/1dag/ 12
) 1dg g g g g ¢)6 dag = 60 g
d) 8 g =800 cg
e) 8 dag = 8 000 cg
f) 8 dg =80 cg
g)49g=4000mg
h) 4 cg =40 mg

i) 4 dag =40 000 mg
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